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77/2018. (Ill. 23.) határozata 

Határozat 

A Budapest 09. szamu Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság (a 
továbbiakban: OEVB) a 2018. évi országgyűlési képviselő-választáson az ajánlóívek átadási 
kötelezettségének elmulasztása tárgyában meghozta a következő 

határozatot. 

Az OEVB a 2018. évi országgyűlési képviselő-választáson Budapest 09. számú egyéni 
választókerületében Németh Ferencet az ajánlóívek átadási kötelezettségének elmulasztása 
miatt 10 OOO forint, azaz tízezer forint bírsággal sújtja. 

A bírságot a határozat jogerőre emelkedésétől számított tizenöt napon belül kell megfizetni a 
Nemzeti Választási Iroda Magyar Államkincstárnál vezetett 10032000-00333616-00000000 
számú számlájára történő átutalással. Az átutalás közleményében fel kell tüntetni a bírságot 
kiszabó választási bizottság megnevezését (Budapest 09. OEVB), valamint a bírságot kiszabó 
határozat számát. 

A határozat ellen a központi névjegyzékben szereplő választópolgár, jelölt, jelölőszervezet, 
továbbá az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet 
személyesen, levélben (1102 Budapest, Szent László tér 29.), telefaxon (06-1/4338-219) vagy 
elektronikus levélben (hivatal@kobanya.hu) jogszabálysértésre hivatkozással illetékmentesen 
fellebbezést nyújthat be az OEVB-nél a Nemzeti Választási Bizottságnak címezve. A 
fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb 2018. március 26-án 16.00 óráig 
megérkezzék az OEVB-hez. A határidő jogvesztő. 
A fellebbezésnek tartalmaznia kell a jogszabálysértés alapját, a kérelem benyújtójának nevét, 
lakcímét (székhelyét) és - ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér- postai értesítési címét, 
valamint a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, 
magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi 
azonosítóval, a magyar állampolgárságát igazoló okiratának típusát és számát vagy 
jelölőszervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 
A fellebbezés tartalmazhatja a benyújtójának a telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, 
illetve kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. 
A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. 

Indokolás 

Németh Ferenc a 2018. évi országgyűlési képviselő-választáson a Budapest 09. számú egyéni 
választókerületben 150 darab ajánlóívet igényelt és vett át a Budapest 09. számú 
Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Irodától (a továbbiakban: OEVI). 
Németh Ferenc a jogszabályban meghatározott határidőben 149 darab ajánlóívet adott át az 

OEVI részére. Egy darab ajánlóív átadását elm a�r .
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